

В Чувашском государственном театре оперы и балета состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров республиканского конкурса «Молодая семья — 2010», посвященного Году учителя.

В центре внимания оказались семьи-финалисты, уже с порога их встречали фотографы и представители СМИ республики. Началась программа вечера с игрового детского представления. Пока молодые семьи знакомились друг с другом, веселые пираты развлекали юных гостей праздника интересной конкурсной программой.

Торжественную церемонию открыл заместитель министра образования и молодежной политики Чувашской Республики Виктор Алексеев. Символично то, что конкурс проходит в День Веры, Надежды, Любви и в канун Дня Учителя и пожелал финалистам семейного благополучия и вручил награды призерам и победителям в номинации «Мы любим нашу Чувашию».

Приветствие и напутствие молодым семьям заслуженного профессора факультета журналистики Чувашского государственного университета имени Ульянова, заслуженного работника культуры, ветерана Великой Отечественной войны Ивана Яковлевича Тенюшева вызвало тишину и восторг всех присутствующих одновременно. Он рассказал об истории знакомства со своей супругой Ольгой Захаровной, с которой они вместе более 60 лет. «История, достойная киноплощадки» — именно такой шепот слышался в зале. Иван Яковлевич вручил награды лучшим семьям в номинации «От мала до велика».

Супружеская пара педагогов столичных школ, победители президентских состязаний Чувашии, Всероссийских фестивалей «Спортивная семья», кандидат в мастера спорта Виктор Вениаминович и мастер спорта международного класса Валентина Николаевна поздравили молодые семьи в номинации «Мама, папа, я – здоровая семья». Победители номинации удивили публику: молодые супруги продемонстрировали небольшой акробатический этюд, вызвав бурю аплодисментов, а дедушка, заслуженный тренер России — Григорьев Владимир Яковлевич обнаружил в себе талант поэта, прочитав стихи собственного сочинения о спорте и здоровом образе жизни экспромтом. Поддерживала семью и бабушка.

Призерам и победителям конкурса были вручены дипломы призеров и победителей Минобразования Чувашии и подарки от партнера республиканского этапа «Молодая семья-2010 — швейной фабрики «Рассвет» (директор А.В. Васильева).

Благодаря сети магазинов «Смак» (директор А.Н. Никаноров), индивидуальному предпринимателю Д.Н. Прокошенкову, ООО «Комбинат питания №1» (директор И.М. Павлов), компании «Букет Чувашия» (директор О.В. Мешков), ООО «Тритон» (Директор А.Л. Карпов), Чебоксарскому городскому Дворцу детского и юношеского творчества (директор Г.А. Петрова) в зале царила праздничная атмосфера.

Отдельный приз подготовила компании «Мегафон», которая в рамках торжественной церемонии провела свой интерактивный фотоконкурс. Победителям – семье Владимировых (Ядринский район), директор компании «МегаФон» в Чувашской Республике Константин Дворецкий вручил специальный приз.

На протяжении всего вечера финалисты конкурса могли насладиться приятной музыкой, лучшими номерами как отдельных исполнителей, так и творческих коллективов республики. Это чувашские коллективы «Сувар» и «Асамат», танцевальный клуб «Эврика» Дома детского творчества г.Чебоксары, республиканская федерация спортивной аэробики и фитнеса, Чувашская республиканская общественная организация «Детско-юношеский спортивный клуб «Цунами», детский сад № 50 г.Новочебоксарск, танцевальный коллектив факультета журналистики «На счастье», президентский стипендиат Алексей Петров, молодой поэт и композитор Константин Рязанов, ведущие Сергей Яковлев и Татьяна Колкова и другие.

[Минобразования Чувашии](#) .

{gallery}novosty/2010/10/011010{/gallery}